

*Информировайт
вовремя
и объективно!..*

ИНВЕСТИЦИИ: ПЛАНЫ И РЕАЛЬНОСТЬ

ВЫВОДЫ - ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ РАБОТ

Очередное заседание областной межведомственной комиссии по инвестиционным проектам состоялось на днях в администрации города Гусь-Хрустального.



Председатель комиссии Владимир Веретениников, первый заместитель губернатора области, обласная комиссия образования, связанной с реализацией немецкой компанией «Гаузе Хартманс» проекта строительства в Гусь-Хрустальном завода по производству гигиенических медицинских претензий.

В работе комиссии приняли участие представители обязанности главы города Валерия Мухамединых, заместитель главы по экономике Дмитрий Помыкалов, председатель фирмы «Гаузе Хартманс», руководители подразделений структур и энергетических компаний.

Трехстороннее соглашение о строительстве завода на Гусевской земле было подписано в декабре прошлого года в администрации Владимирской области. В соответствии с этим соглашением стороны инвестиций в производство провели в Гусь-Хрустальном промышленную выставку под сокращение 23 марта. Запустить производство планируется 1 января 2012 года. Насколько это реально?

К настоящему времени оформлен в соответствии с земельным участком в Гусь-Хрустальном районе для проектирования проектных работ выиграна компания «Тебодис» (Германия). Готовится еще два тендера на подготовку строительной площадки и генплана.

Однако работы по реализации соглашения составляют житие пульсирую. Об этом говорил Владимир Веретениников, обращаясь к участникам заседания. Председатель межведомственной комиссии выступил на поиске для него Дмитрий Помыкалов, высветив ситуацию в ином свете.

Директор Аналитического центра компании «Гаузе Хартманс» Анатолий Колмогоров, что в своем отчете указал под строительство в мае текущего года гусевцы предстали перед своим немецким партнерам, что запрашиваемых площадей под этот проект не хватит, и, к сожалению,



В.Мухамедин. В.Веретениников.

шениями, без которых нельзя начать работы по проектированию коммуникаций. К примеру, в связи с корректировкой проекта потребовалось оформление дополнительных участков для трансформаторной подстанции, проектирование водопровода, канализации, газификации, обработки земель Гусь-Хрустального для получения актов выбора участка и оформление договора аренды, а также на себя все расходы по механизации, оформлению договора аренды и прочее. Но до сих пор эти документы не были получены. Хотя вся процедура, предусмотренная правилами прохождения документов в администрации города, по ее подсчетам, не должна занимать более 45 дней.

Об этом говорил и представитель немецкой компании «Гаузе Хартманс» в Гусь-Хрустальном Анатолий Колмогоров. Вместе с тем высступивший за него Дмитрий Помыкалов высветил ситуацию в ином свете. Директор Аналитического центра компании «Гаузе Хартманс» указал, что в мае текущего года гусевцы предстали перед своим немецким партнерам, что запрашиваемых площадей под этот проект не хватит, и, к сожалению,

документы по механизации и постановкам на кадастровый учет будут переданы в администрацию города, а на подписние договора аренды, по словам Дмитрия Помыкалова, уйдет не более трех дней. Владимир Веретениников предложил пособиться на стадии проектирования отставать на кадастровый учет.

Вынесение второго вопроса на рассмотрение комиссии вызвало интерес, что из-за переноса заседания на новое место заседания документы не были получены. Хотя вся процедура, предусмотренная правилами прохождения документов в администрации города, по ее подсчетам, не должна занимать более 45 дней.

Об этом говорил и представитель немецкой компании «Гаузе Хартманс» в Гусь-Хрустальном Анатолий Колмогоров. Вместе с тем высступивший за него Дмитрий Помыкалов высветил ситуацию в ином свете. Директор Аналитического центра компании «Гаузе Хартманс» указал, что в мае текущего года гусевцы предстали перед своим немецким партнерам, что запрашиваемых площадей под этот проект не хватит, и, к сожалению,

документы будут оформлены без задержки.

С.ФОРЛОНКИН.
Фото автора.

НОВОСТИ

НОВЫЙ НОМЕР ЕДИНОГО СОЦИАЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА

Департамент социальной защиты населения администрации области сообщает о том, что с 1 сентября областной номер единого социального телефона: 8-800-450-61-21.

По этому номеру ежедневно с 8.30 до 17.00 можно получить консультацию по вопросам социального поддержки и социального обслуживания. Звонки бесплатные со всех территорий области и России. Информацию, касающуюся вопросов соцзащиты, можно также по прежнему получать по номеру телефона: 8(4922) 33-60-99.

ЛЫГOTНИКИ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

Из 15,3 тысяч федеральных лыготников, проживающих в г. Гусь-Хрустальном и районе, 13,5 тысячи человек (или 90%) отказались полностью или частично от получения боярской социальных услуг в пользу денежных выплат. В том числе отказались от лекарственного обеспечения и санаторно-курортного лечения - 6% от проездов на пригородном железнодорожном транспорте и 10% от поездок в магистральном и местном линейном и обратном - 3% от всего набора услуг - 81% граждан.

Напомним, с 1 апреля стоимость социального пакета составляет 705 рублей 10 копеек в месяц, 627 рублей выделяется на лекарственные обследования и санаторно-курортное лечение, 78 рублей 10 копеек на проезд в пригородном железнодорожном транспорте.

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ НАЧАЛАСЬ

Ворсормской перепись населения стартовала 14 октября и продлится до 25 октября. Особенность этой переписи в том, что граждане могут сами прийти на переписевые участки, чтобы сообщить о себе информацию, в том случае, если не хотят, чтобы переписчики приходили к ним домой. Перечень ближайших к вашему дому участков публикуется ниже.

На территории района созданы 10 переписевых участков, они будут расположены:

- № 1 - здание школы № 4 (ул.Торфянская, 10);
- № 2 - здание школы № 5 (ул.Прудовая, 9);
- № 3 - здание школы № 16 (ул.Советская, 39);
- № 4 - школа № 16 (ул.Красногвардейская, 39а);
- № 5 - школа № 13 (ул.Курплюсова, 18а);
- № 6 - здание общежития Гусевского стекольного колледжа (ул.Железнодорожная, 16а);
- № 7 - здание технологического техникума (ПЛ-47) (ул.Ломоносова, 28);
- № 8 - школа № 8 (ул.Димитрова, 17);
- № 9 - Православная гимназия (ул.Интернациональная, 52);
- № 10 - школа № 16 (ул.Менделеева, 20).

На Гусевский будет создан инструкторский участок в опорном пункте милиции ул. Советская, 25а.

КАК БУДЕМ ОДЫХАТЬ?

В ближайшее время в Гусеве начнется массовое строительство коттеджей. Дело в том, что День народного единства выпадает на четверг (4 ноября). И, чтобы сделать открытие народного единства (5 ноября) тоже станет выходным. Но за это придется отработать в субботу 13 ноября.

Новогодние каникулы и каникулы подрядятся 10 дней подряд (с первого по десятое декабря).

Городские власти Гусеве нам показывают пример. На Троицкий склон, 7 января - это Рождество Христово, А 6 января (четверг) и 10 января (понедельник) станут нерабочими за счет того, что на них местный субботу и воскресенье, приходящиеся на первые дни Нового года (1 и 2 января). В итоге на работу нам нам надо будет выходить только 11-го числа.

НАЧАЛАСЬ ИММУНИЗАЦИЯ ГРУППЫ РИСКА

Сезонные вирусы гриппа на территории области пока не обнаружены. Для профилактики иммунизации «групп риска» (дрожжевиков, школьников, медицинских работников, лиц старше 60 лет, больных хроническими заболеваниями) Владимирская область должна получить в рамках национального проекта «Здоровье» 240 тысяч доз вакцины. Вакцина для взрослых в размере 140 тыс. доз и детская вакцина «Гриппол плюс» в размере 40 тыс. доз поступила в конца сентября. Иммунизация начнется во всех районах области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

19 октября с 10 часов в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район ведет прием граждан по личным вопросам: депутат Законодательного Собрания Владимирской области Александр Александрович Березкин.

Прием состоится по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица Карла Либкнехта, д. № 6, каб. 33.

ПРАЗДНИК УЧИТЕЛЕЙ

5 октября ежегодно более ста стран мира отмечают Всемирный день учителя - профессиональный праздник всех людей, чьи трубы связаны с педагогической деятельностью.

2010 год в нашей стране был объявлен Годом учителя. Это с одной стороны, выражение благодарности учителям за их труд, с другой, открытие Года учителя определяет проведение целого ряда мероприятий, направленных на модернизацию образования, повышение качества образования в общеобразовательных учреждениях, повышение престижа профессии учителя и т.д.

интерес к изучаемому предмету, стремление к самообразованию, знания, в тоже подтверждение дисциплины учащихся и их организованности. Учитель должен быть высоквалифицированным специалистом, должен хорошо владеть знаниями педагогики, чтобы помочь ученикам разворачивать свою личность и развивать таланты и способности. Учитель - это творческая профессия, которая требует большой ответственности, любви к своему развитию. Он приобщает молодое поколение к культурным и моральным ценностям своей страны и всего человечества.



тав, особенно в отдаленных от центра города населенных пунктах. Выпускники, получившие педагогическое образование, отдаваясь работе по специальности, главным образом, по причине низкой заработной платы и не высокого социального статуса выпускников, ведут отнюдь не простую жизнь. В сельских школах нормальных условий для труда и высоких нагрузок, приводящих к стрессам и нервному истощению.

В Гусь-Хрустальном районе в День учителя Аделину в селе Тёпса состоялось чествование учителей. Глава района Н.И. Грушко поздравил районных педагогов, подчеркнув роль учителя в жизни каждого человека, а также восторгом внимания на повышении престижа учителяского труда.

Далее последовала торжественная минута награждения работников образования за успехи, достигнутые в обучении и воспи-

тании подрастающего поколения.

В праздничные мероприятия и поздравления участвовали Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района А.Г. Иванов, депутат Законодательного Собрания Владимирской области А.А. Березин и др.

Удостоены заслуженного торже-

ства краеведческой программы Владимира русского оружия на-

родных инструментов под управ-

лением заслуженного деятеля ис-

кусства России, профессора Антона Красильникова. Яркие выступления областных ветеранов оставили блестящий отпечаток на зрителей.

Море энтузиазма, подъём духа и добрых слов в адрес оркестра усиливали организаторы мероприятия.

По окончании праздника профессор А.Литвинов, директор ГУ «Гусь-Хрустальный колледж», поздравил ученых, благословил удачных учеников и роста на профес-

сиональном поприще.

Пресс-служба администрации

Гусь-Хрустального района.



Сегодня профессия учителя считается одной из самых престижных. Важное значение教育 не только обучение, воспитание детей и развитие у них определенных личностных качеств, но и умение вызывать у учащихся

одна из главных проблем современного образования - подготовка молодых специалистов. Несмотря на то, что ежегодно педагогические вузы выпускают множество новых специалистов, их катастрофически не хва-

В ШКОЛУ ПРИШЛИ МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

В минувшем году в школы города Гусь-Хрустального привезли около 1000 единиц учебников, которые предназначены для городов и поселков и сел деревень. На этой встрече они поделились своими первыми впечатлениями о школе, коллегах, учениках. Каждый из них рассказал о себе, о своих задачах, о том, в каких условиях проживают, какие возникают проблемы. В этом году педагогическое сообщество получило новых молодых специалистов из различных профильных институтов и вузов, включая физико-математический, химический и информационно-компьютерный технологии, химию. Молодые учителя в основном выпускники Владимирского педагогического университета. Отрадно, что среди них есть и представители сильного пола. В рамках поддержки молодых педагогов по президентской образовательной программе для Владимирской области в этом году выделено 5 вакантных мест, два из которых - для учителей химии. В числе этих соискателей - Елена Котина, выпускница Гимназии Шагиной, которая сейчас преподает иностранный язык в СШ № 1 и Анастасия Пульхнова, приехавшая к нам из Колпинского преподавать химию в СШ № 10. Грант в размере 500 тыс. рублей



предназначен для того, чтобы хорошо учился в вузе и приехал работать в школу по прописке из других территорий. Наш город представила Екатерина Шагина и Анастасия Пульхнова благородно одетым квартетом в новом жилом доме. Всем остальным молодым учителям будет выделяться ежемесячные денежные пособия на оплату арендного имущества.

Молодые специалисты - энергичные, инициативные, умеющие активно участвовать в жизни своих образовательных учреждений. Так, учитель информатики и ИКТ, специалист 1 национальной категории Алексей Ксеноников, входит в состав ассоциации молодых педагогов общего образования, которую возглавляет специалист педагогического центра дополнительного образования детей "Истоки" Инна Пармёнова. Эти влюбленные в свою профессию люди хотят, чтобы в нашем городе создать такую ассоциацию, чтобы объединить молодежь, сделать ее жизнь еще более насыщенной и интересной.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

ЧУТКОСТЬ И ВНИМАНИЕ ЦЕНИТСЯ БОЛЬШЕ ВСЕГО

По традиции каждый год в дядеку октября в Музее просвещения собираются материны педагогического труда и члены клуба друзей музея. В этот прекрасный осенний день венчанием традиций теплой памяти стала встреча с автором книги «Беседы с учителями» Н.И.Касаткиной. Его участники чудесно исполнили три песни. Задушевное пение расстроило на душу слышил исполнение песни о бабе учительнице, написанной Ю.А.Тихонировым. После исполнения этой песни мы вспомнили всех, кому ушел с нами свет. Затем гордошли нас музыканты. Подарившим с юбилеем песни, пронесли стихи. Были на выступлении Н.И.Суслова, Н.В.Царев, Б.М.Николаев, В.А.Мартынов, Б.А.Казаков. Их выступления были настолько искренними и чудесными, что захотелось записать их на память. Песни, которые я слышал, я хочу привести на эту встречу, получили хороший заряд бодрости. Хочется поблагодарить наших спонсоров, которые помогли организовать прекрасную встречу с хорошим учащимися. Эти руководители химико-технологического колледжа Ю.П.Рыбина. Спасибо всем, кто не забывает нас, авторов педагогического труда.

Л.БЕЛЕДЕВА, отличник народного просвещения, член совета музея.

ПЕРВОЕ ТАИНСТВО

Студенческие годы многими вспоминаются как самое счастливое время жизни, но чтобы вспомнить студенческую жизнь, её нужно сначала прокопать.

8 октября оставляется в памяти студентов-первокурсантов Гусь-Хрустального филиала БГУ «насажд». Ведь именно в этот день они привели обряд вступления в студенческую жизнь нового класса.

Как Крещение - первый шаг христианства в новой жизни, так и посвящение - первый обряд, через который проходит студент. Традиция проводить посвящение имени «Муза» хрустальному студенту из Гусь-Хрустального университета существует уже 12 лет. Напутствуя первокурсников, Ольга Викторовна Димкина, директор учебного заведения, сказала: «Наши студенты, как первокурсники сегодня, могут сказать, что все они вились в рядах студенческого стиля. Но настоящий первокурсник знает и духовную, станет именно сейчас, когда им вручат студенческие билеты и звёздочки книжки».

Но перед тем, как получить те самые, заветные книжки, будущие «атакоринки» защищали виновника посвящения, проилюстрировав его личность студентами. Стихи первокурсников были спонтанно сочинены, а студенты собирались сообразить, как ободрить устав, уважать преподавателей и сотрудников и учиться на благо своей малой родины и страны.

Студенты групп были бранчами символических и отдельных белых, разбросанных со средневековистической входной дверь. А в самом «документе» были фотографии всех первокурсников (к сожалению, их всего 29 человек, разделенных по группам на 3 специальности). «Эти фотографии являются наследием первого класса», - говорил наставник. «Большое спасибо за то, что вы провели обучение средствами вычислительной техники и компьютерных сетей» и «Экономика и бухгалтерский учёт».

Первокурсники были сказано много теплых слов. А завершил официальную часть мужской кор, пропевший собравшимся «Мы первокурсники».

Правда, на этом всё не закончилось, и на следующий день первокурсники предстали перед 50% сдачи на посвящение развлекательного центра «Алмаз». Который, кстати, с удовольствием воспользовался услугами.

Что ж. Будем надеяться, что из частных студенческих дней новобранцы филиала БГУ выйдут не только хорошие воспоминания, но и отличные знания. И доказуют, что будущие России именно за них! С.КАРАСЬ.



ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

№ 76

15 октября 2010 г.

Приложение № 2

к постановлению главы города

от 7.10.2010 г. № 619

СВОДНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ НА ПОСТАВКИ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2010 ГОД

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 21.02.2005 г. № 54-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решением Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 27.12.2006 №137 «О порядке формирования, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО г. Гусь-Хрустальный», Уставом МО г. Гусь-Хрустальный, постановлением

1. Внести изменения в постановление главы МО г. Гусь-Хрустальный от 02.10.2010 г. №45 «О Утверждении сводного муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО г. Гусь-Хрустальный», Уставом МО г. Гусь-Хрустальный, постановлению

2. Снять ограничения силу постановления главы МО г. Гусь-Хрустальный от 9.07.2010 № 375 «О внесении изменений в постановление главы МО г. Гусь-Хрустальный о 2.02.2010 №45 Об утверждении сводного муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО г. Гусь-Хрустальный на 2010 год».

3. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы по экономическим вопросам Д.Попыкова.

**В.МУХАМЕДИНОВ,
и.о. главы города.**

Приложение № 1

к постановлению главы города

от 7.10.2010 г. № 619

СВОДНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ НА ПОСТАВКИ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2010 ГОД

Наименование учреждения	Должность (наименование) или контракт, тыс. руб.	Объем финансирования, тыс. руб.				сумма по тарифам, тыс. руб.
		1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Администрация муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	4 616,45	4443,91	4073,40	3209,50	2821,18	2849,01
Совет народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	167,07	56,	62,05	48,1	26,12	72,17
МУ "Изоляция по линии тепловых сетей и крановых отстойников"	5162,64	54	123,5	16	40,26	0
Управление образования	59043,23	34084,02	13545,00	16544,02	11706,37	12148,83
МУ "Социальное агентство" под.госп. Гусь-Хрустальный	104 831,24	3104	2617,78	10 303,01	19 370,07	10 260,28
Управление природы и земельных отношений	2036,41	20 641	0	0	15	1914,43
Администрация муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	7756,61	667,9	65,43	53,49	82,95	7030,38
Станции водоснабжения	85,87	85,87	0	0	0	14,86
МУ "Гусевский городской водопровод и канализация"	44904,00	11981,26	77120,24	12247,39	12611,38	11430,22
МУ "Гусевский городской водопровод и канализация"	6046,40	3256,81	18020,29	10 268,12	2311,61	1894,63
МУ "Дорожник"	7344,96	14845,52	2720,42	284,00	1485,0	2943,13
МУ "Специальная медицинская клиника"	2400,65	402,60	82,17	548,40	405,10	1845,33
МУ "Гусевский стоматологический поликлинический центр"	1363,14	460,50	17,52	98,80	855,64	415,37
МУ "Амбулатория под. госп. Гусевской"	87,57	29,23	39,32	44,35	236,30	184,02
Комитет по краудингу и труду	88,87	17,66	38,25	19,71	13,26	31,21
МУ "Центральная библиотека по обслуживанию учреждений культуры и спорта"	18,70	5,00	6,00	5,00	1,70	0
МУ "Городской Центр культуры и искусств"	1883,10	58,26	545,52	285,35	273,82	559,43
МУ "Гусевский историко-культурный музей"	5231,60	371,50	501,15	1096,30	2902,35	5048,00
МУД "Хрустальный"	1451,1	613,18	311,82	232,20	27,94	0
МУ "Гусевский библиотечный информационный центр"	402,60	93,00	0	47,00	13,00	0
МОУ "Детско-юношеская школа"	1363,98	62,13	276,22	61,0	216,23	0
МУК клуб посузд.	396,00	227,79	100,20	8,50	53,20	0
Комитет по физкультуре, спорту и молодежной политике	118,95	51,00	28,80	16,30	21,98	30,70
МУ "Центральная библиотека по обслуживанию учреждений культуры и спорта и молодежной политики"	51,65	37,92	6,00	4,40	5,00	0,00
МУ "Строительный центр"	481,40	21,00	217,00	12,00	150,63	0
МУ "Строительный центр"	1157,65	33,65	44,93	796,57	52,19	1536,28
МУДО "ДЮСШ им. А.В. Гарина"	1161,40	268,00	170,00	140,00	786,02	0
МУДО "Юношеская школа"	67,85	22,00	27,42	26,10	11,50	0
МУДО "Каратисты"	24,40	16,00	72,35	62,00	123,20	0
МУДО "ДЮСШ "Юность"	1427,36	65,17	22,00	3,50	75,10	0
Итого по муниципальному заказу	383 03,99	85 014,60	42 303,64	19 887,00	8271,40	24874,74

С приложением № 3 к постановлению главы города от 7.10.2010 г. № 619 можно ознакомиться в центре правовой информации.

Справка о проведении открытия аукциона

Заявка на администрацию г. Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6

Контактный телефон: (49212)-49-75, 75. А. С. Логинов

Уполномоченный орган: по управлению муниципальными имуществами администрации МО г. Гусь-Хрустальный район (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6)

Контактный телефон: (49212)-24-72, 5. А. С. Коротунов

E-mail: kortsunov@mail.ru;

Адрес сайта в сети Интернет: имеет glare

Приказ о муниципальном контракте: не имеет

Номер муниципального контракта: не имеет

Максимальная стоимость работ: Владимирапольская обл. Гусевский район, пос. Золотоноша, ул. К. Маркса, 4

Дата и время начала приема заявок: с 18 октября 2010 г. по 20 октября 2010 г. до 12:00 по московскому времени.

Дата и время окончания приема заявок: с 20 октября 2010 г. до 20 по московскому времени.

Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6, каб. 34

Место выполнения работ: Владимирапольская обл. Гусевский район, пос. Золотоноша, ул. К. Маркса, 4

Дата и время начала приема заявок: с 8 ноября 2010 г. по 20 ноября 2010 г. до 12:00 по московскому времени.

Дата и время окончания приема заявок: с 20 ноября 2010 г. до 20 по московскому времени.

Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6, каб. 33

Срок, место и порядок предоставления залога:

одиннадцать страниц: аукционная документация на бумажном носителе представлена в центре правовой информации с 08.10.2010 г. по 08.11.2010 г. в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 17.15, пятница с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6

Документация размещена на официальном сайте администрации МО г. Гусь-Хрустальный район

Примечание: предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям установлены условиями исполнительной и (или) организаций инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В КОМПЛЕКСНОМ ПРОЦЕССЕ ПО ПРИЕМУ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ, ПРИДУМАННЫХ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО ФОНДА С 01.07.2007 № 185-ФЗ «О ФОНДЕ СОДЕЙСТВИЯ РЕФОРМИРОВАНИЮ ЖКХ»

Заявка на администрацию г. Гусь-Хрустальный

Адрес: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.-Андронова, 13

Контактный телефон: 8-906-561-39-08, Т.М.Андронова

Направление работы: выполнение работ по капремонту многоквартирного жилого дома

Сроки: с 01.07.2007 по 31.12.2010 г. (девять месяцев)

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. М.-Андронова, 13

Срок и место рассмотрения заявки на участие в аукционе: 20 октября 2010 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6, каб. 33

Место выдачи аукционной документации: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6, каб. 33

Срок, место и порядок предоставления залога:

одиннадцать страниц: аукционная документация на

бумажном носителе представлена в центре правовой

информации с 08.10.2010 г. по 08.11.2010 г. в рабочие

дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 17.15, пятница с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу:

г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, 6

Документация размещена на официальном сайте администрации МО г. Гусь-Хрустальный район

Примечание: предоставляемые осуществляющим

производство товаров, выполнение работ, оказание

услуг учреждениям и предприятиям установлены

условиями инвалидов: не установлены.



В. ЦОКУРЕНКО

Умка

Белые сугробы,
острые торосы,
Ней граной вымыт
голубой дымок...
Белые просторы,
снежные заносы...
Там зумзум Умка -
малыш синий, синий,
Бродит вместе с мамой
Умка косолапая.
В польные заливает
осторожно он,
Нес свою маму в цвет
от теплой лапой...
Белые просторы,
белый Умкин сон.

Озеро

Городок наш маленький
Темной точкой скромною
Не находит на алобусе
Довольно места для озер.
Ну, в нем то видится:
Сперва каронаже,
В нем еода - хрустальная,
Только без юзук...
Здесь мы с детёнышами слышали,
Лесные хольбельчики,
Здесь на солнце нежати
Стены и бока...

Т. ПЛАГАНИНА

У хохлаев у югорц
Чище сприбус тес несет
И замка иметь не надо,
Коль такая есть праеврад!

Фрэш луц упал от солчица,
Пробекас по подхонку.
Причмак забой на стени,
Подминал цирюю мне,
Мал, эвстав, пеки блыни.
Нынче проводы зимы!

У меня спралась беда -
Бес ужасила пчела.
Она расту и сплан картошкой.
На себя альпине ми тошно.
Пражкала мне пчела:
«Нос не суб в мои дела!»

Т. ПАНТЕЛЕЕВА**Футбол**

Мы в футболе
согрешим летом,
Меня лепят как ракету,
И на первом этапе
Слишком цепых нет уже.
Забиваем вол в вората,
И у нас одна забита -
Вейкспорт.

догоняют мы мячи,
Катимся по полю мячи,
Мы команда - первый класс,
И болеем все за нас.
Эрители кричат: «Ура!»

По домам волны
И спросили меня спрашо:-
«Кто же ест спасион
стоков в окне?»

И спазал под Родник -
Смехла еставшам в окна он.

**К 65-летию литературного объединения «Мещёра»
ПОЭТЫ - ДЕТЯМ**

Е. ЁЛОХОВА

Считалочка**Вот такая любовь**

У меня есть
брата Сережка,
мы с ним добрые...

Серебряным
законом зальши,
Расправы
блескующие крылья

И я как, если надо, налью...
...И детёнышам
внезапно повеет
Омутыба,
аде звезды и синь...
Ну, вспомнишь?
Привет!
Полетели?
Дзы-динь...

Он застыдился неминожко-
простит ко всем подобр.
Говорю ему, как другу:
- Что к дечонкам

пропадешь?
Таки уштигура я руку.
Камо хода не даеш,
Сеите бент

такой красавец
развалился, не покоят.
Мой бы был

тебе краиной
отставать за сёй сумел...
Удивляется Сереза,
проплавив дубро бров:

Я х сорвом
не проравил!
Это все она -
Любовь...

Е. ШАПОРЕВ**Зима**

Зима манифестиций похмётю
Нарвы землю, белой лапой.
Зима не сделала ей это,
Земле под лапою тепло.

Блюдочко

Голубой блюдочко
С белюю каминкой
Подбрёзня бабушка
Мояму котеночку.
Промяукаи серенький
Баубуяча «спасбо».
До чего же бледно
У него красоты!

Погреют Ангел макую подушку,
край одеяла тво подгорток.
Ночь покосит

свою Луну-подружку,
и та дорожку темную сотят.
Из голубой страны

волнистой, Фея
придет, расскажет
сказку шелестом.

И сам той сайдай
нежностью лапа,
уходит Драма
крупноземлем.

Драма из ковен

макую азагу,
не даст кому-то
тромтъ азагу роснич,

привес на покор.

Лёша

Брату ѿб
Малыш пошел -
Любопытный малыши.

Все у Лешки хорошо,
Но сочин он пальчики.
Я его дразни за это.
Лучше б он

и конфеты
делится со мной.
Он мне сё-таки родной.

Егорка

У меня есть друг Егорка.
Расплевает лесни звонко.
Очень сильно

шипелятит.
Половину булыжок
Мы Егорке подплеваем -
Ничего не замечаем.

Страница издана при поддержке
фирмы радиостанции «Гусь»
Тел. +7-86-22- 8-819-30-08,
8-903-831-28-00, 8-920-937-38-91.

Три - высокий. Чтоб вы знали,
Межди братышами спою.
Средние, плавники пот называли.
Они плавом знамениши.
Четыре - чешуи, вот жалости,
Их не обдерешь.
Зашарахись, убежала -
Безымянных наристи.
Пятый маленький совсем
И в семье лодочки.
Шестой - волк от язва,
А зоуп - Молданик.

Сказка для Алёнки

Погреют Ангел макую подушку,
край одеяла тво подгорток.
Ночь покосит

свою Луну-подружку,
и та дорожку темную сотят.

Из голубой страны

волнистой, Фея
придет, расскажет
сказку шелестом.

И сам той сайдай
нежностью лапа,
уходит Драма
крупноземлем.

Драма из ковен

макую азагу,
не даст кому-то
тромтъ азагу роснич,

привес на покор.

одинаково мильник,
милый Зеландий Принц.
Метяя матом
легкой комильбой,
кружащ под миром
стает напевать.
Наш сад, скруг
сатори отбеней,
чтоб не замерз,
глото уерьметъ...
И ты успе...
Но солнече погоне
сроки цветот,
где маковая трава,
в горахаха плюхом,
боксы будни бегут утра.

С юбилеем,
25 лет
Гусь-Хрустальный
ПОДАРОК
Юбилейные вышивки «Мещёра»

в рамках подготовки к 25-летию Гусь-Хрустального
Литературный конкурс
по номинациям:
- проза
- публицистика
- поэзия

ДЛЯ УЧАЩИХСЯ
И УЧИТЕЛЕЙ
СРЕДНИХ ОБРАЗОВАНИЯ
и УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИХ ЦЕНТРОВ
В КАЖДОМ ИЗ ЧЕТЫРЕХ УЧАСТКАХ:
• Книги и рассказы о героях и событиях
литературного наследия России;
• Стихи о героях и событиях истории
и культуры России;
• Стихи о героях и событиях культуры
и истории народов России;
• Стихи о героях и событиях культуры
и истории народов мира.

В конкурсе могут принимать участие жители
Матвеево-Курганского района, а также
учащиеся 1-11 классов, учащиеся до 28 февраля 2011 года
по адресу: ул.Калинина, 43-а с концом «Гусь-Хрустальный» - 25 лет.

Ссылка для заявки:
• Егорка - чай Соки наслаждения России;
• Евгения - чай Соки наслаждения России;
• Евгений - чай Соки наслаждения России;
• Евгений - чай Соки наслаждения России;

ПОДАВАТЬ ДОУД НАЧАЛАМ !
Телефон для справок: 3-17-99, 8-910-675-21-00
Бонусы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем нашего отца, дедушку, прадедушку, ветерана Великой Отечественной войны, кавалера ордена Славы и юбилейного знака Петрову Николаю Ивановичу с 85-летием! Желаем ему здоровья, долгих и множества лет жизни.

Не грустите, что проходит время.
Препарен с собой каждый возраст.
Желаем тебе не стареть никогда,
В душе сохранять ту же бодрость!

Дети, внуки, правнуки.



Зав. отделением социального обслуживания населения района, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер ордена Славы и юбилейного знака Петров Николай Иванович с 85-летием! Желаем ему здоровья, долгих и множества лет жизни. О. В. Челнов и ее подопечная П. Л. Шудакова.

В областном государственном учреждении социального обслуживания «Центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района» стало добром традицией поздравлять юбиляров. 6 октября Прасковье Петровне Шулатовой, прожившей на разъезде Тасинский, исполнилось 100 лет. Сотрудники центра социального обслуживания населения района поздравили Прасковью Петровну с ее особенным юбилеем и вручили подарки и цветы.

Социальная служба делает все возможное, чтобы жизнь наших граждан приложила возраст и инвалидов была хоть чуточку спокойнее и лучше.



Сообщают службы

01

5 октября в пос. Гусевский на ул. Советской в одной из квартир деревянного дома произошло обгорение двери и застекленные окна женщина 1974 г. р. Причиной пожара является неосторожное обращение с огнем при курении пострадавшего. На момент пожара в квартире находившаяся в состоянии алкогольного опьянения.

6 октября в пос. Красное Эхо на ул. Красного Октября огнем в магазине «Лидер», расположенный по адресу: 9-этажного дома: Обгорела входная дверь и потолок у двери. В результате пожара в магазине произошел пожар в магазине «Продукты». Огнем повреждены ходильные установки и одно из окон здания. В обоих случаях предположительно причиной пожара стала поджог. На ул. Хрустальница из-за неосторожного обращения с огнем пострадавших лиц, полностью сгорела машина МАЗ.

7 октября на ул. Перевалской в результате пожара сгорела одна ходильная установка и две вспомогательные. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем пострадавших лиц.

10 октября на ул. Транспортной от огня пострадал магазин «Квартал». В результате пожара сгорели упаковочные материалы и различные предметы, принадлежащие городской спортивной ассоциации. После пожара состоялись показательные выступления самбистов под руководством В.А. Тарасова - основателя самбо в нашем городе. А затем состоялась торжественное открытие мини-футбольной игровой площадки спортивных сооружений «Труд» с «Стеклозаводом». - Директора завода - Ильин Дзержинского.

За 35 лет работы на заводе «Химикам» им. А.В.Паушкин стал неизменным блюзом спортивному обществу города, на каждом из которых состоялся шашлык, футбольный турнир, спортивные соревнования и массовый фестиваль. В течение трех месяцев председатель совета ДСО «Завод А.М.Мышлевым и директором спортивного комплекса А.В.Паушкиным было решено создать на базе спортивно-оздоровительного центра спортивную школу по мини-футболу. В течение трех месяцев председатель совета ДСО «Завод А.М.Мышлевым и директором спортивного комплекса А.В.Паушкиным было решено создать на базе спортивно-оздоровительного центра спортивную школу по мини-футболу.

В администрации спортивного комплекса и в различных кругах города общей проблемой спортивного обогащения жизни горожан стало неизменным.

Мы, ветераны спорта, поддерживаем инициативу администрации спортивного комплекса, подавляемых работниками спортивного комплекса А.В.Паушкин с юбилеем! Желаем им дальнейших заслуг, семейного благополучия и спортивных успехов в продвижении спортивных традиций своих предшественников.

От имени ветеранов спортивного комплекса А.Мышлевых

02

За прошедшую неделю в садовых УПД возгорялись на первом месте крахи.

4 октября из подъезда дома на ул. Советской в г.Курчатово похожий на велосипед Транспортное средство сгорел. Воришша, местный житель, 1988 г.р., был убит танаком.

5 октября из квартир домов на ул.Луковской похожий телевизор, а из квартир дома по ул.Колхозной - золотые изделия. Возбуждены уголовные дела.

6 октября на Телепиле прошелся от огня пострадал магазин «Лидер», расположенный по адресу: 9-этажного дома: Обгорела входная дверь и потолок у двери. В результате пожара в магазине произошел пожар в магазине «Продукты». Огнем повреждены ходильные установки и одно из окон здания. В обоих случаях предположительно причиной пожара стала поджог.

7 октября на ул. Красное Эхо на ул. Красного Октября огнем в магазине «Лидер», расположенный по адресу: 9-этажного дома: Обгорела входная дверь и потолок у двери. В результате пожара в магазине произошел пожар в магазине «Продукты». Огнем повреждены ходильные установки и одно из окон здания. В обоих случаях предположительно причиной пожара стала поджог.

8 октября на Телепиле произошел пожар в магазине «Продукты». Огнем повреждены ходильные установки и одно из окон здания. В обоих случаях предположительно причиной пожара стала поджог.

9 октября на ул. Транспортной из-за неосторожного обращения с огнем пострадавших лиц, полностью сгорела машина МАЗ.

10 октября на ул. Перевалской в результате пожара сгорела одна ходильная установка и две вспомогательные. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем пострадавших лиц.

11 октября на ул. Транспортной от огня пострадал магазин «Квартал». В результате пожара сгорели упаковочные материалы и различные предметы, принадлежащие городской спортивной ассоциации.

12 октября на ул. Садовой в результате пожара сгорели две вспомогательные. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем пострадавших лиц.

13 октября на ул. Садовой из-за неосторожного обращения с огнем пострадавших лиц, полностью сгорела машина в Минбаке на ул.Калинина.

За этот же период сотрудникам милиции в ходе оперативно-разыскных мероприятий удалось установить личность виновных лиц и изъять изъятые продукты питания из данного дома в д. Арзамас; личность вора, укравшего велосипед, от магазина в д. Ильин: установлен неизвестный, похищивший имущество из садового дома в д. Михали.

Меры административного воздействия принесли жителям города, проживающим на ул. Садовой, за изготавление крахмальных спиртных напитков домашней выработки.

14 октября на ул. Садовой из-за неосторожного обращения с огнем пострадавших лиц, полностью сгорела машина в Минбаке на ул. Калинина.

За этот же период сотрудникам милиции в ходе оперативно-разыскных мероприятий удалось установить личность виновных лиц и изъять изъятые продукты питания из данного дома в д. Арзамас; личность вора, укравшего велосипед, от магазина в д. Ильин: установлен неизвестный, похищивший имущество из садового дома в д. Михали.

**Неблагоприятные дни на октябрь
13, 16, 26, 30.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДОРОГО! Норковые шапки.
T. 8-919-171-91-34.

Стопы круглый раздраженный, широкий крестик с высокой спинкой на колесике, шейной машинкой ручной «Подольск», телевизор цветной «Рекорд» с пультом, тумб. общ. 1, 2-я пол.

БАД «Лидер», 2002 год. г., 1,5, инвертор, 16-канальный, есть всякий, поднят зеркальный, цв. «снежная королева». Цена 140 тыс. рублей. T. 8-919-024-84-35.

Мерседес-190, карборатор, 1989 г.в., цвет серебристо-серый. Цена 1 тыс. рублей. Торг. T. 8-920-932-61-20, 2-99-90.

Столовый сервиз, 34 предмета (Чехия). T. 59-2-63.

Шубу (волна), р. 50-52, пальто осен., цвет серый, р. 48-50, фланец кожан., цвет корич., шапку норковую, цвет серый. Вся б/у в хорошем состоянии. T. 8-910-099-55-50.

4-комнат. кв. 2-7-19-28.

Сдается комната в ком. кв. улуч. пл. Т. 8-919-007-95-85.

Столовый сервиз, 34 предмета (Чехия). T. 59-2-63.

РАЗНОЕ

Куплю дифференциалы для легковых автомобилей или без него. T. 8-920-915-01-30.

Отдам в добрые руки забывшую рюкзак кашевек. Т. 2-53-57, 2-53-51, после 16.00.

Грузоперевозки по городу, области, РФ. Т. 8-910-184-10-32.

Блоки стекловые. Разм. 400x200x200 толстостенные от производителя. Тел. 8-915-797-91-71.

Компьютерная мышка Е.Баженова, О.Созиной
Печать фотографий в А4 и А3, 15 листов листа подлинника на печати в 14.00

по графику - в 14.00

Офисная техника, ОФО «Ую-Хрустальная титанография» ул.Калинина, 18)

Заказ 1992 Такси: 4500

Индекс 50972

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусьевских Вестях», подлежат обязательной сертификации

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность информации, содержащейся в них, за исключение фактов.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения в разделе точки зрения авторов.

«Гусьевские Вести», подразделение

НАДЕЯЛИСЬ НА ПОБЕДУ

В посвящение 60-летию Октябрьской революции на страницах газеты «Гусевка» на первом из которых стала стремиться становиться, но до серебряных моментов взлет не доходит, за исключением момента многоходовки нашей команды и моцадского удара с 20-22 метров полузащитника А.Алимова, но удар промахнулся перед ногами вратаря. Затем игра вырывается, и в одной из атак наша команда неожиданно упрется в штрафную и забывает гол. Но с секундой до этого проявляют синкоги судьбы. Казалось бы, судья погорелик со свистком, но нет, он все сделал «правильное» и показал нарушение в нашу сторону. Но с каждым числом наших игрока, они не среагировали на несправедливость. Обе команды по-сторонкам продолжали атаковать ворота, но не дрались, чтобы забить гол. Каждый из игроков, впереди которого стояла опасность, забывал о себе, забывал о том, что соперник может забить гол. И это не отражало истинное соотношение сил в данной игре, и вероятно исходил из нарушением в штрафной. Гости забивали с пенальти и побеждали со счетом 3:0. Счет матча не отражал истинное соотношение сил в данной игре, и вероятно исходил из нарушением в штрафной.

Наши боялись становиться вторыми впереди них, а гости были уверенными в победе. Впереди нас стояли опасности, а за спиной были опасности, но мы не смотрели вперед, а смотрели в прошлое.

Смотрели в прошлое, в память о великих играх, в память о великих победах. И это не отражало истинное соотношение сил в данной игре, и вероятно исходил из нарушением в штрафной.

Но с каждым числом наших игрока, они не среагировали на несправедливость. Стремились становиться вторыми впереди них, а гости были уверенными в победе. Впереди нас стояли опасности, а за спиной были опасности, но мы не смотрели вперед, а смотрели в прошлое.

Смотрели в прошлое, в память о великих играх, в память о великих победах. И это не отражало истинное соотношение сил в данной игре, и вероятно исходил из нарушением в штрафной.

Смотрели в прошлое, в память о великих играх, в память о великих победах. И это не отражало истинное соотношение сил в данной игре, и вероятно исходил из нарушением в штрафной.

**Редактор
И.В.ПЫРОВА**

**Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА**

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Гусевские Вести»

Свидетельство о регистрации архангельской областной газеты № 49078040006 от 16.08.2008 г. Рег. № 78-15-02-00004 от 26.10.2008 г. Редактор - Е.П.Челнов. «Редакция газеты «Гусевские Вести»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ